



Útvar: Oddělení legislativní a právní      Spisová zn.: SZ UKZUZ 055585/2018/13444/6  
Vyřizuje: JUDr. Eva Czerná      Č. j.: UKZUZ 069069/2018  
E-mail: [eva.czerna@ukzuz.cz](mailto:eva.czerna@ukzuz.cz)  
Telefon: +420 543 548 397  
Adresa: Hroznová 63/2, 656 06 Brno      Datum: 12. 6. 2018

### Vysvětlení a změna zadávací dokumentace

Česká republika – Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský, Hroznová 63/2, 656 06 Brno, IČ: 00020338 jako zadavatel veřejné zakázky „Dodávky rozpouštědel a speciálních chemikálií 2018 - 2019“ obdržel dne 11. 6. 2018 následující požadavky na vysvětlení zadávací dokumentace k této veřejné zakázce:

#### **Dotaz č. 1:**

„Pokud nemáme balení 4x2,5L. Můžeme nabídnout odpovídající počet balení 2,5L?“

#### **Odpověď na dotaz č. 1:**

Je možné dodat odpovídající počet balení o velikosti 2,5 l v případě, že účastník nemá balení 4 x 2,5 l.

#### **Dotaz č. 2**

„U položky 16. je požadováno balení 2,5L a předpokládaný roční odběr je 4L, můžeme nabídnout 4L balení nebo 2x 2,5L?“

#### **Odpověď na dotaz č. 2:**

Účastník může nabídnout balení 2 x 2,5 l.

#### **Dotaz č. 3**

„U položky 22. je požadováno balení 2,5L a předpokládaný roční odběr je 16L, můžeme nabídnout balení 4x 4L nebo 7x2,5L?“

#### **Odpověď na dotaz č. 3:**

Účastník může nabídnout balení 7 x 2,5 l.

#### **Dotaz č. 4**

„U položky 39. je požadováno balení 4x2,5L a předpokládaný roční odběr je 16L, můžeme nabídnout 7x2,5L balení?“

#### **Odpověď na dotaz č. 4:**

Účastník může nabídnout balení 7 x 2,5 l.

#### **Dotaz č. 5**

„U položky 43. je požadováno balení 4x2,5L a předpokládaný roční odběr je 16L, můžeme nabídnout 7x2,5L balení?“

**Odpověď na dotaz č. 5:**

Účastník může nabídnout balení 7 x 2,5 l.

**Dotaz č. 6**

„U položky 57. je požadováno balení 5G a předpokládaný roční odběr je 2Kg. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x5G?“

**Odpověď na dotaz č. 6:**

V položce č. 57 je požadováno balení 5 g. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 5 g, tj. 0,01 kg.

**Dotaz č. 7**

„U položky 58. je požadováno balení 5G a předpokládaný roční odběr je 2Kg. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x5G?“

**Odpověď na dotaz č. 7:**

V položce č. 58 je požadováno balení 5 g. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 5 g, tj. 0,01 kg.

**Dotaz č. 8**

„U položky 59. je požadováno balení 50MG a předpokládaný roční odběr je 2Kg. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x50MG?“

**Odpověď na dotaz č. 8:**

V položce č. 59 je požadováno balení 50 mg. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 50 mg, tj. 0,001 kg.

**Dotaz č. 9**

„U položky 60. je požadováno balení 5MU a předpokládaný roční odběr je 2Kg. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x 5MU?“

**Odpověď na dotaz č. 9:**

V položce č. 60 je požadováno balení 5 MU. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 5 MU.

**Dotaz č. 10**

„U položky 61. je požadováno balení 1ML a předpokládaný roční odběr je 2L. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x 1ML?“

**Odpověď na dotaz č. 10:**

V položce č. 61 je požadováno balení 1 ml. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 1 ml, tj. 0,0020 l.

**Dotaz č. 11**

„U položky 62. je požadováno balení 5G a předpokládaný roční odběr je 2Kg. Můžete prosím potvrdit, že nedošlo k nedorozumění a že odhad není 2x5G?“

**Odpověď na dotaz č. 11:**

V položce č. 62 je požadováno balení 5 g. Předpokládaný odběr byl chybně uveden 2 kg. Správné množství je však 2 x 5 g, tj. 0,01 kg.

**Dotaz č. 12**

„U položky 64. je požadováno balení 2x4L a předpokládaný roční odběr je 16L, můžeme nabídnout 7x2,5L balení?“

**Odpověď na dotaz č. 12:**

Účastník může nabídnout balení 7 x 2,5 l.

**Dotaz č. 13**

„U položky 7. je požadováno balení 250 mL a předpokládaný roční odběr je 1L, můžeme nabídnout 2x500 mL?“

**Odpověď na dotaz č. 13:**

Účastník může nabídnout balení 2 x 500 ml.

**Dotaz č. 14**

„U položky 9. je požadováno balení 250 mL a předpokládaný roční odběr je 1L, můžeme nabídnout 2x500 mL?“

**Odpověď na dotaz č. 14:**

Účastník může nabídnout balení 2 x 500 ml.

**Dotaz č. 14**

„U položky 11. je požadováno balení 250 mL a předpokládaný roční odběr je 1L, můžeme nabídnout 2x500 mL?“

**Odpověď na dotaz č. 14:**

Účastník může nabídnout balení 2 x 500 ml.

Zadavatel veřejné zakázky „Dodávky rozpouštědel a speciálních chemikálií 2018 - 2019“ s ohledem na výše uvedené mění zadávací dokumentaci k této veřejné zakázce tak, že

- vydává Přílohu č. 4 Rámcový přehled vybraných chemikálií, kterou opravuje administrativní chyby uvedené v Příloze č. 1 (viz dotaz č. 6 – 11) zadávací dokumentace a tímto ji plně nahrazuje.

Příloha - Příloha č. 4 Rámcový přehled vybraných chemikálií

Ing. Daniel Jurečka  
ředitel ústavu